

新华时评

深化改革要啃硬骨头

新华社记者 李代祥

胡锦涛总书记在“七一”讲话中谈到改革开放时强调:“我国发展中不平衡、不协调、不可持续问题突出,制约科学发展的体制机制障碍躲不开、绕不过,必须通过深化改革加以解决”。这一论断深刻指出了当前深化改革的重要性。

中国新时期最鲜明的特点是改革开放,而且中国经济社会越是向前发展,越能证明改革开放对于中国前途、中华民族命运极为重要。胡锦涛总书记在“七一”讲话中指出:“我国过去30多年的快速发展靠的是改革开放,我国未来发展也必须坚定不移依靠改革开放”。两句话既总结历史,又面向未来,精辟而深刻。

因为改革开放,我国经济以世界上少有的速度快速发展,人民生活不断改善,国家的国际地位不断提高;因为改革开放,我国结束了长期封闭半封闭的发展,融入了世界发展大潮,人民思想观念彻底摆脱了僵化、教条的“本本主义”羁绊,创造活力竞相迸发,凝聚力空前增强;因为改革开放,我们不仅看到了与发达国家之间的差距,而且发现了自身的巨大优势和潜力,既增强了忧患意识,也坚定了胜利的信心。举世瞩目的伟大成就充分证明,只有改革开放才能发展中国、发展社会主义。

当前,我国经济继续保持平稳较快发展势头,但以高耗能、高污染为典型的结构性问题仍然突出,资源、环境约束的压力继续加大,加快转变经济发展方式的任任务繁重而紧迫。与此同时,人民生活水平不断提高,但城乡之间、地区之间、行业之间的收入差距过大现象仍然突出,成为影响社会和谐稳定的重要因素。这些突出问题,根源在于体制机制弊端,必须通过深化改革寻求良策。

改革形成既有经济发展方式、利益分配方式的体制机制,涉及各种社会关系调整,必然触及部分人的既得利益,没有坚强决心和巨大勇气不行。正如胡锦涛总书记在“七一”讲话中强调的,“制约科学发展的体制机制障碍躲不开、绕不过,必须

通过深化改革加以解决”。科学发展是解决我国发展中一切问题的关键。当前深化改革,要以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,加快经济结构战略性调整,推动经济又好又快发展。要牢牢把科学发展的这个核心,时刻把人民放在心中最高位置,听民声、顺民意、纾民困、解民忧,使改革成果更多、更好地惠及全体人民,促进社会和谐稳定,使国家各项事业获得人民群众最广泛的拥护和支持。

改革开放初期,面对国民经济濒临崩溃边缘、人民生活长期贫困的困境,我们党领导人民以“杀出一条血路”的勇气,义无反顾地走上改革开放之路。今天,面对世情、国情、党情的深刻变化,继续发扬敢闯、敢试、敢干的精神,以实现经济社会全面协调可持续发展为目标,勇于啃硬骨头、打攻坚战,奋力把改革开放推向前进,必将使社会生产力进一步得到解放和发展,为中国特色社会主义事业注入强大动力。

(新华社北京8月4日电)

公安机关破获一批涉嫌非法网络公关案件

新华社北京8月4日电(记者 华春雨)记者4日从公安部获悉,自今年4月中央四部门联合开展整治非法网络公关专项行动以来,全国公安机关删除清理了大量非法网络公关信息,查处了一大批非法网络公关网站,破获多起非法网络公关案件,有效净化了网络环境。

其中,福建公安机关破获一起利用网络水军敲诈勒索案,北京公安机关成功侦破一起通过网络攻击要挟网站删帖案。

据公安部有关负责人介绍,今年3月21日,福建省泉州市惠安县公安局接到达利集团工作人员报案称,集团内部刊物邮箱自3月初以来连续接到5份邮件,对方以掌握集团生产食品、饮料的绝密配方为要挟,对达利集团进行勒索。公安机关接到报警后经过缜密侦查,成功将在云南省玉溪市的犯罪嫌疑人李某抓获。经审讯,李某对其利用网络发邮件及利用“网络水军”发帖敲诈勒索达利集团的犯罪行为供认不讳。目前,李某已被批准逮捕,案件正在进一步办理中。

今年3月28日,北京市公安局接到红孩子互联科技有限公司报案,称该公司下属网站“红孩子社区”网遭到网络攻击,致使公司婴幼儿用品的网上销售和广告业务中断,遭受重大经济损失。经查,公安机关发现,在网络攻击发生前,“红孩子社区”网员工曾拒绝了不明身份人员的删帖要求,并认定此人具备重大作案嫌疑。今年5月,北京、浙江两地公安机关联合行动,将这名位于

浙江温州的犯罪嫌疑人吴某抓获,随后又根据吴某交代抓获同案犯罪嫌疑人胡某和裴某。

公安机关了解到,三名犯罪嫌疑人2010年通过互联网结识后合伙从事互联网非法公关获利。今年3月,三人以1600元价格承接一家摄影公司要求删除发布在“红孩子社区”网负面言论贴文的“生意”,因遭到网站拒绝而实施攻击。此外,吴、胡二人还交代曾先后采取网络攻击方式实施非法公关行为十余次,获利近万元。案件正在进一步审理中。

国家互联网信息办公室、工业和信息化部、公安部、国家工商总局等四部门从今年4月起在全国范围内联合开展了为期2个月的整治非法网络公关专项行动。截至6月底,全国公安机关在专项行动期间共删除非法网络公关信息79万余条,指导搜索引擎服务商屏蔽网页快照165万余条,向工商、工信等部门通报违规线索3700余条,有效遏制了非法公关信息在网上的传播蔓延。同时,各地依法查处涉嫌非法公关网站471家,违法栏目182个。此外,各地公安机关在专项行动期间共破获包括上述两起案件在内的涉嫌非法网络公关案件13起。

公安部有关负责人表示,专项行动有效净化了网络环境,极大震慑了非法网络公关活动,但打击整治非法网络公关活动是一项长期而艰巨的任务,未来仍需要从健全法制、强化管理、行业自律、社会监督、打击犯罪等多方面采取综合措施进行整治。

个体工商户业主等个税费用扣除标准明确

新华社北京8月4日电 记者4日获悉,财政部和国家税务总局日前联合下发通知,明确对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者个人所得费用扣除标准问题。

根据通知,对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者的生产经营所得依法计征个人所得税时,个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者的费用扣除标准统一确定为42000元/年(3500元/月)。

通知规定,个体户业主的费用扣除标准修改为42000元/年(3500元/月);

个体户向其从业人员实际支付的合理的工资、薪金支出,允许在税前据实扣除。投资者的费用扣除标准修改为42000元/年(3500元/月);投资者的工资不得在税前扣除。

通知还要求,停止执行“对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业投资者的生产经营所得依法计征个人所得税时,个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业投资者的费用扣除标准统一确定为24000元/年(2000元/月)”的相关规定。

通知自2011年9月1日起执行。

我国首次当选国际食品法典委员会亚洲区域执委

新华社北京8月4日电(记者 吕诺)记者从卫生部获悉,今年7月在瑞士日内瓦举行的第34届国际食品法典委员会会议上,我国当选下届国际食品法典委员会的亚洲区域执委。这是我国首次当选该职。

国际食品法典委员会区域执委分别来自亚洲、非洲、欧洲、拉丁美洲和加勒比海地区、近东、北美洲、西南太平洋共7个地区,区域执委每届任期2年,可连选连任2届。区域执委的主要任务是代表所在区域参加国际食品法典委员会执委会会议,对国际食品法典委员会标准草案和新标准立项审查,战略规划执行、秘书处能力评价、财务预算及特殊事项等提出意见和表决。执委会由国际食品法典委员会的主席、副主席和七个区域的执委及协调员组成,是国际食品法典委员会休会期间的执行机构。

卫生部有关负责人表示,此次我国当选亚洲区域执委,对代表亚洲各国食品标准交流与合作,提高我国在国际食品法典委员会的影响具有积极作用,对促进我国广泛参与国际食品法典委员会各项

活动、充分借鉴国际食品安全标准具有重大意义。卫生部将认真做好国际食品法典委员会亚洲区域执委各项工作,会同各相关部门全面提高我国参与国际食品法典事务的能力,并以此为契机提高国家食品安全国家标准工作水平。

我国早在1984年就加入了国际食品法典委员会。中国工程院院士、国际食品法典委员会主席陈君石说,我国在加入世界贸易组织后,逐渐加强了参加国际食品法典委员会活动的力度,开始牵头起草法典标准。2006年,我国获得国际食品法典委员会全体大会的一致同意,一举承担了食品添加剂、农药残留2个法典委员会的主持国,开创了发展中国家主持国际食品法典委员会的先河。此外,我国参与其他法典委员会的积极性和力度也显著加强。鉴于近年来在国际食品法典委员会中的贡献和影响日益增强,我国当选为国际食品法典委员会亚洲区域执委可谓水到渠成。

陈君石认为,我国通过承担国际食品法典委员会的更多工作,可以提高参与制定国际食品标准的能力,也有利于代表发展中国家发挥在制定国际食品标准中的作用。



8月4日,留守儿童来到重庆观音桥步行街交巡警平台与警员们做游戏。

当日,“感受新重庆”优秀农村留守儿童夏令营活动正式开营,来自重庆市39个区县的200名优秀留守儿童,将在5天时间里感受重庆的发展变化,还将参观红色旅游景区,观看红色电影,参加“唱读讲传”和征文比赛等活动。

新华社记者 陈诚 摄

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

碧水华庭

至尊楼王 即将隆重开盘

中央楼王14#楼 2万平南北双湖 120米超宽楼间距 罕见177平米两梯两户 空中双拼豪庭

177m²双湖美墅 送1500元/m²精装

信阳·恒大名都
中城之巅 首席国际御湖城

傲踞城市发展新核心 ● 66万平米欧陆生态城 ● 20000m²臻美湖景 ● 70000m²皇家园林 ● 5200m²豪华会所

● 270° 观景飘窗 ● 满屋名牌 9A精装 ● 国家一级资质 金碧物业 ● 2000m²品牌幼儿园 ● 全明户型 南北通透

恒大地产集团 品牌热线 **658 2222** 项目地址: 信阳市羊山新区新二十四大街和新七大道交会处

0376

恒大名都首座车房即将

8月6日-7日, 恒大名都首座“七夕·车房车展”活动, 活动设置有: 大奖文艺演出, 10大车展, 美女车展, 有奖问答, 届时欢迎广大车友、青年、贵族、精英、豪车一族!

北海·恒大御景半岛 即将全球盛大发售

80-179m²亲海御邸 送1500元/m²精装 额外特别**85折** 咨询热线 **0779-3133333**